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Einführung  

Travel + Leisure Co. hat mehrere Tauschunternehmen, die ihre Produkte und Dienstleistungen 

unter verschiedenen Markennamen anbieten, darunter RCI, The Registry Collection und 7Across 

(jeweils ein „Tauschunternehmen“ und zusammenfassend die „Tauschunternehmensgruppe“, 

„wir“, „uns“ oder „unser“ genannt).  Wir respektieren Ihre Privatsphäre. Bitte lesen Sie diese 

Datenschutzerklärung („Datenschutzerklärung“) sorgfältig durch, um zu verstehen, wie wir Ihre 

personenbezogenen Daten erfassen, offenlegen und anderweitig verwenden, welche Rechte und 

Wahlmöglichkeiten Sie in Bezug auf Ihre personenbezogenen Daten haben und wie Sie diese 

Rechte geltend machen können.  

Durch den Zugriff auf unsere Dienste, die Nutzung oder den Besuch (wie unten definiert) erkennen 

Sie diese Datenschutzerklärung an und stimmen unseren Nutzungsbedingungen zu. Wenn Sie mit 

einem Teil dieser Datenschutzerklärung nicht einverstanden sind oder den Nutzungsbedingungen 

nicht zustimmen, stellen Sie bitte umgehend den Zugriff auf unsere Dienste oder deren Nutzung 

ein.  

Wir können diese Datenschutzerklärung von Zeit zu Zeit ändern und werden das Datum der letzten 

Aktualisierung oben in dieser Datenschutzerklärung veröffentlichen. Alle Änderungen an dieser 

Datenschutzerklärung treten am oben unter „Letzte Aktualisierung“ angegebenen Datum in Kraft. 

Wir werden Sie darüber informieren, wenn wir Änderungen an dieser Datenschutzerklärung 

vornehmen, die sich wesentlich auf Ihre Datenschutzrechte auswirken. 

Wir können auch Just-in-Time-Benachrichtigungen oder zusätzliche Informationen über unsere 

Praktiken zur Erfassung, Nutzung und Weitergabe von Informationen für bestimmte Produkte oder 

Dienstangebote bereitstellen, die von unserer Tauschunternehmensgruppe und ihren zugehörigen 

Marken bereitgestellt werden. Diese Hinweise können unsere Datenschutzpraktiken ergänzen oder 

klarstellen oder Ihnen zusätzliche Wahlmöglichkeiten darüber geben, wie wir Ihre 

personenbezogenen Daten verarbeiten.  
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1. Geltungsbereich und Anwendbarkeit 

Diese Datenschutzerklärung gilt für alle personenbezogenen Daten, die von jedem 

Tauschunternehmen während schriftlicher, elektronischer und mündlicher Kommunikation online 

oder offline erfasst werden, wenn Sie mit uns auf eine der folgenden Weisen interagieren: 

• Wenn Sie mit den Websites, Seiten, Funktionen oder Inhalten unserer 

Tauschunternehmensgruppe interagieren, die mit dieser Datenschutzerklärung verknüpft 

sind (zusammenfassend die „Websites“)  

• Wenn Sie mit Seiten in sozialen Netzwerken interagieren, die wir kontrollieren („Seiten in 

sozialen Netzwerken“)  

• Wenn Sie Softwareanwendungen verwenden, die wir für die Verwendung auf oder über 

Computer und mobile Geräte zur Verfügung stellen (die „Apps“) und die mit dieser 

Datenschutzerklärung verknüpft sind  

• Wenn Sie mit uns über Aktivitäten interagieren, die mit unserer 

Tauschunternehmensgruppe in Verbindung stehen, z. B. wenn Sie Ihre Informationen an 

unsere Callcenter übermitteln („Aktivitäten“)  

• Wenn Sie auf sonstige Weise mit unseren Produkten oder Diensten interagieren, die mit 

dieser Datenschutzerklärung verknüpft sind (zusammen die „Dienste“, einschließlich der 

Websites, Apps, Aktivitäten und Seiten in sozialen Netzwerken) 

Lieferanten und Geschäftskunden: Diese Datenschutzerklärung gilt nicht für personenbezogene 

Daten, die wir von Mitarbeitern oder Vertretern unserer bestehenden und potenziellen 

Geschäftskunden, Lieferanten, Dienstleister, Bevollmächtigten, Berater, Betreuer, 

Geschäftspartner, Anleger oder von anderen Personen, die im geschäftlichen Kontext handeln, 

erfassen. Weitere Informationen finden Sie in unserer Datenschutzerklärung für Lieferanten. 

Mitarbeiter und Bewerber: Diese Datenschutzerklärung gilt nicht für personenbezogene Daten, 

die wir von Mitarbeitern, Auftragnehmern, Bewerbern, Eigentümern, Geschäftsführern oder 



leitenden Angestellten der Tauschunternehmensgruppe erfassen. Wenn Sie sich für eine Stelle bei 

uns bewerben, lesen Sie bitte unsere Datenschutzerklärung für Bewerber. 

2. Welche Arten von Informationen werden auf welche Weise erfasst? 

Wir erfassen bestimmte personenbezogene Daten über Sie und Ihre Nutzung unserer Dienste, auch 

wenn Sie unsere Websites und Seiten in sozialen Netzwerken besuchen und damit interagieren. 

Personenbezogene Informationen sind alle Informationen, die sich auf Sie beziehen, die Sie 

persönlich identifizieren oder anhand derer Sie identifiziert werden könnten. Die Definition von 

personenbezogenen Informationen (synonym zu „personenbezogenen Daten“ verwendet) hängt 

vom geltenden Recht ab, je nach Ihrem physischen Standort. Nur die Definition, die für Ihren 

physischen Standort gilt, gilt auch für Sie im Rahmen dieser Datenschutzerklärung. Die von uns 

erfassten personenbezogenen Daten fallen in der Regel in drei Hauptkategorien: (1) Informationen, 

die Sie uns freiwillig zur Verfügung stellen, (2) Informationen, die wir automatisch von Ihnen 

erfassen, und (3) Informationen, die wir von Dritten erfassen. 

 

Informationen, die Sie freiwillig bereitstellen: Wir oder Dienstleister, die uns bei der 

Bereitstellung, Wartung und dem Betrieb unserer Dienste unterstützen, können die folgenden 

Arten von personenbezogenen Daten von Ihnen erfassen: 

• Registrieren für die Mitgliedschaft: Wenn Sie sich bei einem unserer 

Tauschunternehmen für die Mitgliedschaft registrieren, können wir Ihren Vor- und 

Nachnamen, Ihr Geburtsdatum, Informationen zu Militärdienst, Beruf und Status, Ihre 

Organisation, Telefonnummer, E-Mail-Adresse, Privatadresse, Land, Postleitzahl, 

Spracheinstellung, Reisebuchungsinformationen und Zahlungskarteninformationen 

erfassen. Wir verwenden diese Informationen, um zu ermitteln, ob Sie für unsere 

Mitgliedschaftsprogramme in Frage kommen, und um Sie dort einzuschreiben. 

• Inhaberregistrierung: Wenn Sie Inhaber eines Ferienwohnrechts sind, das bei einem 

unserer Tauschunternehmen registriert ist, können wir den Vor- und Nachnamen, die 

Privatadresse, das Land, die Postleitzahl, Telefonnummer, E-Mail-Adresse, 

Spracheinstellung, Inhaberinformationen, Reisebuchungsinformationen und 

Zahlungskarteninformationen von Ihnen und allen Mitbesitzern erfassen. Wir verwenden 

diese Informationen, um die Berechtigung für Ihr Ferienwohnrecht zu ermitteln und es in 

unsere Tauschprogramme einzutragen. 

• Kontoregistrierung und -verwaltung: Wir erfassen möglicherweise Informationen im 

Zusammenhang mit der Erstellung eines Mitgliedschaftskontos, z. B. Ihren Vor- und 

Nachnamen, Ihre Mitgliedsnummer, Ihre Vertragsnummer, Ihren Benutzernamen, Ihr 

Passwort, Geburtsdatum, Ihre E-Mail-Adresse, Telefonnummer oder Postleitzahl, 

Informationen zum Militärdienst oder berufliche Informationen. 

• Reiseinformationen: Wenn Sie Ihren Aufenthalt in einer Anlage oder einem Objekt oder 

eine andere Reisereservierung buchen, erfassen wir Ihren Vor- und Nachnamen, Ihre E-

Mail-Adresse, Ihre Telefonnummer, Ihre Mitgliedsnummer, Ihre Adresse und 

Zahlungsinformationen, um Ihre Reservierung vorzunehmen. Je nach den Anforderungen 

des Anlagen- oder Objektbetreibers können wir Sie bitten, zusätzliche Informationen zu 

https://careers.travelandleisureco.com/applicant-privacy-notice


Ihrer Reise oder Ihrem Aufenthalt anzugeben, z. B. Ihren bevorzugten Ort/Ihre 

bevorzugten Einrichtungen, Daten, Alter, Anzahl der mit Ihnen reisenden Personen/Kinder 

und/oder Ihre besonderen Wünsche oder Bedingungen für Ihren Aufenthalt. 

• Erwerb von Resort Vacation Certificates: Wenn Sie Resort Vacation Certificates 

erwerben, registrieren, einlösen oder Ihre Bestellungen personalisieren, verschenken und 

verwalten, können wir Ihren Vor- und Nachnamen, Ihr Geburtsdatum, Ihre 

Telefonnummer, E-Mail-Adresse, Adresse und Zahlungskarteninformationen erfassen. 

Wir verwenden diese Informationen, um festzustellen, ob Sie berechtigt sind, Anreize zu 

erhalten, und um Ihre Einkäufe zu bearbeiten. 

• Kundendienst: Wenn Sie unser Support-Team und unsere Kundendienstanbieter 

kontaktieren, können wir Aufzeichnungen, Kopien Ihrer Korrespondenz (einschließlich E-

Mail-Adressen) oder zusätzliche Informationen, die Sie uns mitteilen möchten, erfassen. 

• Werbemaßnahmen oder Gewinnspiele („Werbeaktion“): Wenn Sie sich für die 

Teilnahme an einer Werbeaktion über unsere Dienste entscheiden, erfassen und speichern 

wir die personenbezogenen Daten, die Sie im Zusammenhang mit Ihrer Teilnahme an der 

Werbeaktion angeben. Dazu können Ihr Name, Ihr Geburtsdatum, Ihre E-Mail-Adresse, 

Telefonnummer und/oder andere personenbezogene Informationen gehören, die in den 

Bedingungen der Werbeaktion angegeben sind. Wir verwenden die von Ihnen 

bereitgestellten Informationen, um unsere Werbeaktionen zu organisieren. Wir können 

diese Informationen auch verwenden, um mit Ihnen über unsere Produkte, 

Dienstleistungen und andere Werbeaktionen zu kommunizieren.  

• Feedback oder Umfragen: Wir bieten Ihnen die Möglichkeit, an Umfragen teilzunehmen 

oder Feedback zu Ihren Erfahrungen zu geben. Wenn Sie teilnehmen, können wir 

bestimmte personenbezogene Daten von Ihnen anfordern, in der Regel gehören dazu 

Kontaktinformationen (wie Name und E-Mail-Adresse). Die Teilnahme an diesen 

Umfragen ist vollkommen freiwillig. Wir nutzen diese Informationen, um unsere Dienste 

und Produktangebote zu verbessern. 

• Webformulare: Wir erfassen möglicherweise den Namen, die E-Mail-Adresse, 

Telefonnummer, Privatadresse, Mitgliedsnummer und Reservierungsbestätigungsnummer 

von Ihnen oder Ihrem Gast sowie andere zusätzliche Informationen, die Sie angeben, wenn 

Sie Fragen zu unseren Produkten oder Diensten stellen, Anfragen zur Preisangleichung 

stellen oder sich mit uns in Verbindung setzen möchten, um sich über 

Mitgliedschaftsoptionen zu informieren. Wenn Sie Kontaktinformationen angeben, 

können wir uns mit Ihnen in Verbindung setzen, um Ihre Anfragen zu beantworten oder 

um mehr über Ihr Interesse an unseren Diensten oder Ihre Zufriedenheit mit diesen zu 

erfahren.  

• Erfahrungsberichte: Möglicherweise holen wir ihre Erlaubnis ein, um Ihre 

Erfahrungsberichte in schriftlicher Form oder als Video in unseren Diensten zu 

veröffentlichen. Wenn Sie Ihren Erfahrungsbericht aktualisieren oder löschen möchten, 

können Sie uns über die im Abschnitt „Wie können Sie uns kontaktieren?“ weiter unten 

angegebenen Methoden kontaktieren. 



• Sensible Informationen:  Bei der Interaktion mit uns im Zusammenhang mit unseren 

Diensten können wir bestimmte personenbezogene Daten erfassen, die als sensible Daten 

gelten und besonderen Verarbeitungsbedingungen gemäß den Gesetzen unterliegen, die in 

dem Land gelten, in dem Sie ansässig sind.  Beispielsweise können wir Folgendes erfassen:  

o Ausweisdaten, wie z. B. Ihre Steuernummer, Ihr Reisepass oder andere amtliche 

Identifikationsdaten, die in bestimmten Ländern zur Einhaltung lokaler Gesetze 

verwendet werden können. Wir können auch Ihre Sozialversicherungsnummer oder 

andere amtliche Identifikationsdaten erfassen, um Sorgfaltspflichtprüfungen 

durchzuführen, wie z. B. die Überprüfung der Listen des Office of Foreign Assets 

Control (OFAC) und der Specially Designated Nationals (SDN). 

o Gesundheitsinformationen, z. B. Informationen, die Sie freiwillig in Bezug auf 

Erkrankungen, Behinderungen, Allergien oder Anforderungen an die 

Barrierefreiheit angeben. 

Sofern nicht ausdrücklich gefordert, bitten wir Sie, uns keine sensiblen personenbezogenen 

Daten wie Sozialversicherungsnummer, Reisepassnummer, Führerscheinnummer oder 

andere amtliche Identifikationsnummern, Finanzkontodaten mit oder ohne Informationen, 

die den Zugriff auf das Konto ermöglichen würden, oder über die Bonität, Informationen 

über Rasse, Religion, ethnische Zugehörigkeit, sexuelle Praktiken oder sexuelle 

Orientierung, medizinische oder Gesundheitsinformationen, genetische oder biometrische 

Informationen, politische oder philosophische Überzeugungen, 

Gewerkschaftszugehörigkeit, Informationen zur Hintergrundprüfung oder zum 

Strafregister, zu senden und diese nicht über die Dienste oder anderweitig an uns 

offenzulegen.  

Daten, die wir automatisch erfassen: Soweit nach geltendem Recht zulässig, erfassen wir 

automatisch bestimmte Arten von personenbezogenen Daten über Sie, wenn Sie die Websites oder 

Apps verwenden oder damit interagieren. 

• Nutzungsdaten: Wenn Sie unsere Websites durchsuchen, erfassen wir automatisch 

Protokolldaten wie Webanforderung, Internetprotokoll(„IP“)-Adresse, Browsertyp, 

Domainnamen, Verweis- und Ausstiegsseiten und URLs, angesehene Seiten und die 

Reihenfolge dieser Seitenansichten, das Datum und die Uhrzeit, zu der Sie auf unsere 

Server zugreifen, sowie andere Diagnosedaten.   

• Geräteinformationen: Wenn Sie Ihre Desktop- oder mobilen Geräte für den Zugriff auf 

unsere Dienste verwenden, können wir möglicherweise die eindeutige Gerätekennung, die 

MAC-Adresse, das Betriebssystem und die Werbe-ID Ihres Mobilgeräts identifizieren.   

• Standortinformationen: Wenn Sie unsere Dienste nutzen, können wir den allgemeinen 

physischen Standort und die geografischen Regionen Ihres Geräts von Ihren WLAN-, 

Bluetooth- und anderen Geräteeinstellungen ableiten. Ihre IP-Adresse kann beispielsweise 

Ihre allgemeine geografische Region angeben. Nach Ihrer Genehmigung erfassen wir 

möglicherweise den genauen Standort Ihres Mobilgeräts, um die nächstgelegene 

Unterkunft zu finden. Sie können auswählen, Ihre Standortdaten nicht an uns 

weiterzugeben, indem Sie die Standortdienste-Einstellungen Ihres Mobilgeräts oder 



Desktop-Geräts anpassen. Anweisungen zum Ändern der relevanten Einstellungen 

erhalten Sie von Ihrem Dienstanbieter oder Gerätehersteller. 

Informationen, die wir durch Dritte erfassen: Von Zeit zu Zeit können wir Informationen über 

Sie aus Drittquellen beziehen, soweit dies gesetzlich vorgeschrieben oder zulässig ist. Zu diesen 

Quellen gehören: 

• Soziale Netzwerke: Wir können Ihnen anbieten, auf oder über soziale Netzwerke von 

Drittanbietern, Plug-ins und Anwendungen mit unseren Inhalten zu interagieren. Wenn Sie 

mit unseren Inhalten auf oder über die Websites, Plug-ins und Anwendungen sozialer 

Netzwerke von Drittanbietern interagieren, können Sie uns Zugriff auf bestimmte 

Informationen gewähren, die mit Ihrem Social-Media-Konto verknüpft sind (z. B. Name, 

Benutzername, E-Mail-Adresse, Profilbild, Geschlecht), um die Inhalte bereitzustellen 

oder als Teil des Betriebs der Website, des Plug-ins oder der Anwendung des Drittanbieters. 

Wenn Sie Informationen aus Ihrem Social-Media-Konto bereitstellen, können wir diese 

Informationen verwenden, um Ihr Erlebnis in unseren Diensten und auf den Websites, 

Plug-ins und Anwendungen sozialer Netzwerke von Drittanbietern zu personalisieren und 

Ihnen andere Produkte oder Dienste zur Verfügung zu stellen, die Sie möglicherweise 

anfordern. 

• Muttergesellschaften oder verbundene Unternehmen: Wir können Ihre 

personenbezogenen Daten von unseren Muttergesellschaften und verbundenen 

Unternehmen zu Verwaltungs-, Management- und, soweit nach geltendem Recht zulässig, 

zu Werbezwecken erhalten. 

• Drittanbieter-Partner:  Wenn Sie Inhaber eines Ferienwohnrechts sind, erhalten wir 

möglicherweise Ihre personenbezogenen Daten vom Anbieter des Ferienwohnrechts, um 

Sie als Mitglied eines unserer Tauschunternehmen im Rahmen eines Ihnen zur Verfügung 

gestellten Vorteils einzuschreiben. Sofern nicht durch geltendes Recht verboten, können 

wir Ihre personenbezogenen Daten auch von Marketingpartnern, Analyseanbietern, 

Werbeanbietern und anderen Drittanbietern beziehen, damit wir besser verstehen, welche 

unserer Dienste für Sie von Interesse sein könnten, damit wir unsere Dienste für Sie 

vermarkten und wir Informationen erhalten können, die zur Verbesserung unserer Dienste 

erforderlich sind. 

• Andere Personen: Wir können bestimmte Informationen über Sie von Mitbesitzern oder 

von Personen erhalten, mit denen Sie verwandt, befreundet oder anderweitig verbunden 

sind. Beispielsweise können wir Ihren Namen und Ihre Kontaktinformationen erhalten, 

wenn Ihre Familie oder Freunde Ihnen Resort Vacation Certificates schenken möchten oder 

wenn der Mitbesitzer Ihres Ferienwohnrechts Sie für eine Tauschmitgliedschaft anmelden 

möchte. Wenn Sie uns Informationen über andere Personen übermitteln, stellen Sie bitte 

sicher, dass Sie über die entsprechende Genehmigung dieser Personen für die in dieser 

Datenschutzerklärung genannten Zwecke verfügen. 

• Single Sign-On („SSO“): SSO ist eine Authentifizierungsmethode, mit der Sie Ihre 

Anmeldung in mehreren Anwendungen und Websites sicher authentifizieren können, 

indem Sie einen einzigen Satz Anmeldedaten verwenden.  Wenn Sie sich über eine 

Plattform eines Drittanbieters (z. B. Facebook, Google oder die Homepage eines anderen 

Drittanbieters) bei unseren Diensten anmelden, haben wir möglicherweise Zugriff auf 



bestimmte Informationen von dieser Plattform, wie z. B. Ihren Benutzernamen oder Ihre 

E-Mail-Adresse. Die Informationen, die wir erhalten, können von Ihren 

Datenschutzeinstellungen auf dieser Plattform oder von anderweitigen Bestimmungen des 

Anbieters dieser Plattform abhängen. 

• Öffentliche Datenbanken: Sofern nicht durch geltendes Recht verboten, können wir 

Informationen über Sie erfassen, die online oder aus öffentlichen Quellen verfügbar sind, 

z. B. bei der Durchführung von Sorgfaltspflichtprüfungen.  

3. Warum und wie verwenden wir Ihre Informationen? 

Wir können Ihre personenbezogenen Daten in Verbindung mit Folgendem verarbeiten: 

a) Betrieb und Verwaltung unserer Dienste: Wir können Ihre personenbezogenen Daten 

verwenden, um Ihnen die von Ihnen angeforderten Dienste zur Verfügung zu stellen, wie 

z. B. die Erstellung und Verwaltung Ihrer Mitgliedskonten und Programme für den Tausch 

von Ferienwohnrechten, das Vornehmen von Reservierungen oder die Bearbeitung Ihrer 

Bestellungen.  

b) Anbieten von Kundendienst oder Beantworten Ihrer Anfragen: Wir erfassen alle 

Informationen, die Sie uns zur Verfügung stellen, wenn Sie uns kontaktieren, um Ihre 

Anfragen zu beantworten und Ihre Anliegen zu erfüllen. Ohne Ihre personenbezogenen 

Daten können wir Ihnen nicht antworten oder Ihre weitere Nutzung und Zufriedenheit mit 

den Diensten sicherstellen. 

c) Mitteilen von dienstbezogenen Informationen: Wir können Ihnen administrative und auf 

Ihr Konto, Ihr Ferienwohnrecht und ihre Mitgliedschaft bezogene Informationen 

zukommen lassen, z. B. Aktualisierungen der Datenschutzerklärung und anderer 

Bedingungen, Sicherheitsupdates, Anlagenschließungen, Wetterereignisse oder 

Erinnerungen an bevorstehende Reservierungen oder andere Veranstaltungen, an denen Sie 

teilnehmen. Dienstbezogene Kommunikation hat keinen Werbecharakter. Sie können sich 

möglicherweise nicht von bestimmten dienstbezogenen Mitteilungen abmelden, da Sie 

sonst wichtige Entwicklungen in Bezug auf Ihr Konto oder die Dienste verpassen könnten. 

d) Bereitstellung von Marketingkommunikation: Vorbehaltlich Ihrer 

Marketingeinstellungen (die die Zustimmung zu Marketing im Rahmen des geltenden 

Rechts umfassen können) können wir Ihnen spezielle Rabatte und Angebote, Newsletter 

oder Marketingkommunikation senden, die unserer Meinung nach von Interesse für Sie 

sein könnten, für unsere eigenen Produkte und Dienste, im Namen unserer angeschlossenen 

Anlagen (weiter unten definiert) oder im Namen unserer Drittpartner gemäß geltendem 

Recht.  Die Zustimmung zu SMS-Nachrichten wird ohne Ihre Zustimmung nicht an Dritte 

(einschließlich der angeschlossenen Anlagen) zu Marketing- oder Werbezwecken 

weitergegeben. 

e) Rückschlüsse auf Interessen und Personalisieren des Benutzererlebnisses: Wir können 

Ihre personenbezogenen Daten verarbeiten, um Ihre Benutzererfahrung bei Verwendung 

der Dienste durch die Präsentation von Produkten und Angeboten, die auf Sie 

zugeschnitten sind, zu personalisieren. Wir können diese Daten verwenden, um Ihnen die 

Interaktion mit unseren Diensten auf allen Geräten zu erleichtern oder um Ihnen 

relevantere Inhalte zu empfehlen. Wenn Sie beispielsweise die Freigabe-Funktionen Ihrer 



Social-Media-Konten aktivieren, indem Sie auf oder über Websites, Plug-ins und 

Anwendungen sozialer Netzwerke von Drittanbietern mit unseren Inhalten interagieren, 

können wir diese Informationen verwenden, um Ihr Benutzererlebnis in unseren Diensten 

und auf den Websites, Plug-ins und Anwendungen sozialer Netzwerke von Drittanbietern 

zu personalisieren. 

f) Recherchieren und Weiterentwickeln unserer Dienste: Wir können Ihre 

personenbezogenen Daten verarbeiten und analytische und statistische Daten ableiten, um 

besser zu verstehen, wie Sie unsere Dienste nutzen und mit ihnen interagieren, 

einschließlich der Durchführung von Datenanalysen, Audits, Betrugsüberwachung und -

prävention, der internen Qualitätssicherung, der Entwicklung neuer Produkte, der 

Erweiterung, Verbesserung oder Modifizierung unserer Dienste, der Identifizierung von 

Nutzungstrends, der Prüfung der Nutzung und Funktionalität unserer Dienste, der 

Bestimmung der Wirksamkeit unserer Werbekampagnen sowie des Betriebs und der 

Ausweitung unserer Geschäftsaktivitäten.  

g) Entwicklung und Verbesserung von KI-Technologie: Wenn Sie mit unseren Diensten 

interagieren, die auf künstlicher Intelligenz und maschinellem Lernen basieren 

(zusammenfassend „KI-Technologie“), wie z. B. generative KI-Chatbots, erkennen Sie an, 

dass wir Ihre personenbezogenen Daten und Benutzerinhalte, Eingaben, Uploads oder 

Feedback verwenden können, die Sie bereitstellen, um Modelle für maschinelles Lernen 

zu entwickeln, zu verbessern und zu erweitern, die diese KI-Technologie unterstützen. 

Beispielsweise können wir die Personalisierung nutzen und Ihre Gespräche 

berücksichtigen, um die Chatbot-Antworten zu verbessern. 

h) Durchführung von Werbeveranstaltungen: Wenn Sie an Gewinnspielen, Wettbewerben 

und ähnlichen Werbeaktionen teilnehmen, können wir Ihre personenbezogenen Daten 

verarbeiten, um diese Aktivitäten zu verwalten (für die ggf. zusätzliche Regeln gelten und 

die weitere Informationen über unsere Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten 

enthalten können). Sie haben das Recht, Ihre Zustimmung zu verweigern oder, wenn Sie 

die Zustimmung bereits gegeben haben, diese jederzeit zu widerrufen. 

i) Erleichterung von Unternehmenskäufen, Fusionen und Transaktionen: Wir können 

alle Informationen in Bezug auf Ihr Konto und Ihre Nutzung unserer Dienste verarbeiten, 

soweit dies im Zusammenhang mit Unternehmensübernahmen, Fusionen oder anderen 

Unternehmensgeschäften erforderlich ist. 

j) Durchsetzung der Einhaltung unserer Geschäftsbedingungen, Vereinbarungen und 

Richtlinien: Wenn Sie auf unsere Dienste zugreifen oder diese nutzen, sind Sie an unsere 

Geschäftsbedingungen gebunden. Wir können Ihre personenbezogenen Daten verarbeiten, 

während wir mutmaßliche oder tatsächliche verbotene oder illegale Aktivitäten auf unseren 

Diensten aktiv überwachen, untersuchen, verhindern und abschwächen. Wir können Ihre 

personenbezogenen Daten auch verarbeiten, um Verstöße gegen unsere internen 

Bedingungen, Vereinbarungen oder Richtlinien zu untersuchen, zu verhindern oder 

abzuschwächen, unsere Vereinbarungen mit Dritten durchzusetzen, uns geschuldete 

Zahlungen einzuziehen und um die Rechte, Privatsphäre, Sicherheit oder das Eigentum 

von uns oder anderen zu schützen. 

k) Gewährleisten der Sicherheit der Dienste: Wir können Ihre personenbezogenen Daten 

verarbeiten, um Spam, Malware, schädliche Aktivitäten oder Sicherheitsrisiken zu 



bekämpfen, unsere Sicherheitsmaßnahmen zu verbessern und durchzusetzen und um Ihre 

Identität zu überwachen und zu verifizieren, damit unbefugte Benutzer keinen Zugriff auf 

Ihre Daten erhalten.  

l) Einhaltung gesetzlicher und behördlicher Vorschriften: Unsere Dienste unterliegen 

bestimmten Gesetzen und Vorschriften, die möglicherweise die Verarbeitung Ihrer 

personenbezogenen Daten durch uns erfordern. Beispielsweise verarbeiten wir Ihre 

personenbezogenen Daten, um unsere Steuern zu zahlen, unsere geschäftlichen 

Verpflichtungen zu erfüllen oder um das Risikomanagement gemäß geltendem Recht 

durchzuführen oder um Anfragen von Justiz- oder Regierungsbehörden zu beantworten.  

m) Mit Ihrer Zustimmung:  Für alle anderen Zwecke, die Ihnen gegenüber offengelegt 

werden, bevor Sie uns Ihre personenbezogenen Daten zur Verfügung stellen oder die nach 

vernünftigem Ermessen erforderlich sind, um die angeforderten Dienste oder andere damit 

verbundenen Dienste zu erbringen, mit Ihrer Genehmigung oder auf Ihre Anweisung. 

4. Wie legen wir Ihre Informationen offen? 

Wir können Ihre personenbezogenen Daten wie folgt offenlegen:  

a) Angeschlossene Anlagen: Wir können Ihre personenbezogenen Daten gegenüber unserer 

Muttergesellschaft, unseren Tochtergesellschaften, verbundenen Unternehmen oder jeder 

anderen Organisation offenlegen, die direkt oder indirekt von uns kontrolliert wird bzw. 

mit uns einer gemeinsamen Kontrolle untersteht („angeschlossene Anlagen“), und zwar 

für die Zwecke, die in dieser Datenschutzerklärung beschrieben sind, einschließlich unter 

„Warum und wie verwenden wir Ihre Informationen?“, soweit dies nicht durch anwendbare 

Gesetze oder vertragliche Vereinbarungen mit unseren Lieferanten, Dienstleistern oder 

anderen Dritten verboten ist. Weitere Informationen zu unseren wichtigsten operativen 

angeschlossenen Anlagen finden Sie im Jahresbericht von Travel + Leisure Co. zum 

Datum der Veröffentlichung des Jahresberichts oder über die unten im Abschnitt „Wie 

können Sie uns kontaktieren?“ angegebenen Kontaktdaten.  

b) Lieferanten und Dienstleister: Wir können Ihre personenbezogenen Daten an 

Lieferanten und Dienstleister weitergeben, mit denen wir im Rahmen unserer Geschäfte 

zusammenarbeiten; dazu zählen: Reisedienste, Finanzdienstleister, 

Immobilieneigentümerverbände, Reiseversicherer, Website-Hosting, Datenanalyse, 

Zahlungsabwicklung, Auftragserfüllung, Zeitschriftenverlage, Informationstechnologie 

und die Bereitstellung damit verbundener Infrastruktur, Kundenservice, E-Mail-Zustellung, 

Kreditkartenabwicklung, Steuer- und Finanzberater, Rechtsberater, Wirtschaftsprüfer, 

Auditing-Services, Betrugsprävention, Identitätsprüfung, Risikobewertung, Marketing, 

generative KI-Softwarepakete und Netzwerkwartung. Möglicherweise haben diese 

Drittanbieter nur zum Zweck der Bereitstellung von Diensten für uns Zugriff auf Ihre 

personenbezogenen Daten oder verarbeiten diese zu diesem Zweck.   

c) Geschäftspartner, Sponsoren und andere Dritte: Wir können Ihre personenbezogenen 

Daten an Geschäftspartner, Mitsponsoren von Werbeaktionen und andere Dritte 

weitergeben, um Ihnen Dienste bereitzustellen, die für Sie von Interesse sein können. Zum 

Beispiel können wir Ihre personenbezogenen Daten mit den Eigentümern und Betreibern 

von Anlagen, Hotels, Immobilieneigentümerverbänden, Fluggesellschaften, 



Autovermietern, Aktivitäts- und Ausflugsanbietern, Reiseversicherern, 

Kreditkartenanbietern, Einzelhandelsgeschäften, Zeitschriftenverlagen und anderen 

Dritten zur Ermöglichung von Reservierungen, zum Anbieten von Produkten und Diensten 

für Sie oder in Verbindung mit einem Treue- oder Mitgliedschaftsprogramm, das wir oder 

einer unserer Partner zur Verfügung stellen, teilen.  Wir können auch Mitsponsor von 

Werbeaktionen, Gewinnspielen oder anderen Veranstaltungen mit einem Dritten sein und 

Ihre personenbezogenen Daten im Zusammenhang mit diesen Veranstaltungen teilen. 

Wenn Sie diesen Dritten zusätzliche Informationen zur Verfügung stellen, unterliegen 

diese Informationen, die diesen Dritten zur Verfügung gestellt wurden, den 

Datenschutzpraktiken und -richtlinien dieser Dritten. 

d) Anlagen oder Geschäftspartner: Wir können personenbezogene Daten an Betreiber von 

Anlagen und andere Reiseanbieter weitergeben, um Ihre Buchung zu bearbeiten, Leads in 

Verbindung mit den an Sie gerichteten Produktangeboten zu erstellen, diesen Einsicht in 

Ihren Mitgliedsstatus und Ihr Tausch- und Nutzungsverhalten zu gewähren oder um Ihre 

Informationsanfragen bezüglich Urlauben in Anlagen zu beantworten, bei denen Sie eine 

Anlagenführung vom Betreiber der Anlage entweder benötigen oder wünschen. 

e) Internetforen: Wir können Benutzern Rezensionen, Internetforen, Blogs und andere 

derartige benutzergenerierte Inhalte zur Verfügung stellen. Alle in diesen Bereichen 

offengelegten Informationen werden zu öffentlichen Informationen; Sie sollten daher 

immer vorsichtig sein, wenn Sie Ihre personenbezogenen Daten nicht offenlegen möchten. 

Wir sind nicht verantwortlich für die Datenschutzpraktiken anderer Benutzer, 

einschließlich der Webseitenbetreiber, denen personenbezogene Daten zur Verfügung 

gestellt werden. 

f) Änderung der Kontrolle: Wir können Ihre personenbezogenen Daten in Verbindung mit 

einer Änderung der Kontrolle eines Teils unseres Geschäfts oder der Geschäftstätigkeit 

einer unserer angeschlossenen Anlagen gegenüber Dritten (z. B. potenziellen Käufern und 

Insolvenzexperten) offenlegen, einschließlich, aber nicht beschränkt auf Fusion, 

Konsolidierung, Veräußerung, Ausgliederung, Kauf aller oder eines wesentlichen Teils 

unserer Vermögenswerte, Auflösung, Liquidation, Verwaltung, Zwangsverwaltung oder 

andere Formen der Insolvenz. 

g) Dritte: Soweit nach geltendem Recht zulässig, dürfen wir Ihre personenbezogenen 

Daten gegen Entgelt an ausgewählte Dritte für deren Geschäftszwecke lizenzieren, 

verkaufen oder anderweitig weitergeben. Sobald wir Ihre personenbezogenen Daten an 

einen Dritten für solche Zwecke weitergeben, unterliegen die weitergegebenen Daten den 

Datenschutzpraktiken dieses Dritten. 

h) Marketingpartner: Soweit nach geltendem Recht zulässig, können wir Ihre 

personenbezogenen Daten gegenüber Marketing- und Werbepartnern offenlegen, 

einschließlich unter anderem Meta, Google und Microsoft, für gezielte Werbezwecke, wie 

z. B. das Abgleichen von benutzerdefinierten Zielgruppen oder das Erstellen von ähnlichen 

Zielgruppen in sozialen Netzwerken oder anderen Marketingplattformen, damit wir besser 

verstehen können, welche unserer Dienste für Sie von Interesse sein könnten, damit wir 

unsere Dienste an Sie vermarkten können und um Informationen zu erhalten, die zur 

Verbesserung unserer Dienste erforderlich sind. Weitere Informationen zu den 

Datenschutzpraktiken von Microsoft finden Sie in der Datenschutzerklärung von Microsoft 



unter https://www.microsoft.com/en-us/privacy/privacystatement. Wenn Sie möchten, 

dass wir Ihre Daten nicht mehr für gezielte Werbezwecke verwenden, können Sie dies 

ablehnen, indem Sie dieses Formular ausfüllen. Weitere Informationen zu Ihren 

Wahlmöglichkeiten und Rechten finden Sie im Abschnitt „Datenschutzrechte“ weiter 

unten. 

i) Gesetzlich zugelassene Offenlegung: Wir können Ihre personenbezogenen Daten 

gegenüber Strafverfolgungsbehörden, Regierungsbehörden, öffentlichen Einrichtungen 

oder Beamten, Regulierungsbehörden und/oder anderen natürlichen oder juristischen 

Personen mit den entsprechenden rechtlichen Befugnissen oder Gründen für den Erhalt 

Ihrer Informationen offenlegen, falls dies erforderlich oder durch gesetzliche Vorschriften 

oder rechtliche Verfahren gestattet ist, um auf Ansprüche zu reagieren oder unsere Rechte, 

Interessen, Privatsphäre, unser Eigentum oder unsere Sicherheit bzw. die Rechte, 

Interessen, Privatsphäre, das Eigentum oder die Sicherheit einer angeschlossenen Anlage, 

von Ihnen oder von Dritten zu schützen. 

5. Cookies und ähnliche Tracking-Technologien 

Wir und unsere Dienstleister können automatisch Daten von Ihnen erfassen, wenn Sie die Websites 

und Apps mit „Cookies“ und anderen Tracking-Technologien nutzen, um uns dabei zu helfen, Ihr 

Erlebnis anzupassen und Inhalte auf unseren Websites und Apps besser zu verwalten, 

einschließlich: (a) Analyse unseres Webverkehrs mithilfe eines Analysepakets; (b) Identifizierung, 

ob Sie bereits eine unserer verbundenen Websites besucht haben; (c) Speicherung von 

Informationen über Ihre Präferenzen (z. B. Zustimmung zu Cookies); und (d) Erkennen, wann Sie 

zu unseren Websites und Apps zurückkehren.   

Cookies sind kleine Datenmengen, die im Internetbrowser Ihres Computers gespeichert werden 

und die von den von Ihnen besuchten Websites verwendet und aufgezeichnet werden, damit sie 

denselben Browser erkennen können, wenn er zu einem späteren Zeitpunkt die Website besucht. 

Zu den Informationen, die von Cookies erfasst werden können, wenn Sie die Website nutzen, 

gehören unter anderem: Die Seiten, die Sie auf der Website besuchen, das Datum und die Uhrzeit 

Ihres Besuchs auf der Website, die Zeit, die Sie mit der Nutzung der Website verbringen, die IP-

Adresse, mit der Sie Ihren Computer mit dem Internet verbinden, und/oder Ihre Computer- und 

Verbindungsinformationen, wie z. B. Browsertyp und -version, Betriebssystem und Plattform.   

Weitere Informationen zu den Cookies, die wir auf unseren Websites verwenden, finden Sie in 

unserer Cookie-Erklärung. 

6. Sicherheit Ihrer Daten  

Wir ergreifen angemessene Maßnahmen, um Ihre personenbezogenen Daten durch geeignete 

physische, technische und organisatorische Vorkehrungen vor Verlust, Missbrauch, unbefugtem 

Zugriff oder Offenlegung, Änderung oder Vernichtung zu schützen. Leider ist kein 

Sicherheitssystem zu 100 % sicher, daher können wir nicht die Sicherheit aller Daten garantieren, 

die Sie uns über die Dienste zur Verfügung stellen. 

https://www.microsoft.com/en-us/privacy/privacystatement
https://wynd.exterro.net/portal/dsar.htm?target=Exchange_Group
https://www.travelandleisureco.com/cookie-statement


7. Links von Drittanbietern 

Die Dienste können Links zu anderen Websites enthalten, die nicht von uns betrieben werden. Wir 

haben keine Kontrolle darüber, wie diese Websites von Drittanbietern Ihre Daten erfassen, und 

übernehmen keine Haftung für die auf diesen Websites implementierten Praktiken, Richtlinien und 

Sicherheitsmaßnahmen. Sie sollten die Datenschutzerklärungen auf diesen anderen Websites lesen, 

bevor Sie Ihre Informationen über die Websites bereitstellen. 

8. Seiten in sozialen Netzwerken 

Beachten Sie bitte, dass wir nicht für die Richtlinien und Praktiken anderer Organisationen, wie 

Facebook, Apple, Google, Microsoft, X oder anderer Anbieter von Social-Media-Plattformen, 

Anbieter von Betriebssystemen, Netzbetreiber oder Gerätehersteller bezüglich der Erfassung, 

Verwendung und Offenlegung (einschließlich Datensicherheit) verantwortlich sind; dies gilt auch 

für alle personenbezogenen Daten, die Sie anderen Organisationen durch unsere oder in 

Verbindung mit unseren Seiten in sozialen Netzwerken offenlegen. Alle Beiträge, die Sie auf 

unseren Seiten in den sozialen Netzwerken veröffentlichen, sind möglicherweise für andere 

verfügbar, die diese Seiten verwenden. Geben Sie niemals vertrauliche persönliche, finanzielle 

oder andere vertrauliche Informationen wie Ihre Sozialversicherungsnummer, Adresse, 

Telefonnummer oder E-Mail-Adresse bei der Online-Veröffentlichung oder -Kommentierung an. 

Bitte beachten Sie die Datenschutzrichtlinien unserer Partner in Bezug auf soziale Netzwerke, 

wenn Sie online mit ihnen interagieren.  

9. Jugendschutz 

Wir erfassen, speichern oder verwenden wissentlich keine personenbezogenen Daten, die von 

Personen unter 18 Jahren bereitgestellt werden, und kein Teil unserer Websites und Seiten in 

sozialen Netzwerken ist an Personen unter 18 Jahren gerichtet. Wenn Eltern oder 

Erziehungsberechtigte von Kindern unter 18 Jahren über unsere Dienste Reservierungen 

vornehmen oder Aufenthalte für ihre Kinder buchen, können wir Namen, Alter und andere damit 

zusammenhängende Informationen von Kindern unter 18 Jahren erfassen, die für die Erbringung 

der angeforderten Dienste erforderlich sind. Für Reisereservierungen oder Buchungen in 

bestimmten Ländern sind wir möglicherweise nach geltendem Recht verpflichtet, zusätzliche 

Informationen über Kinder unter 18 Jahren wie Geschlecht, Geburtsdatum, Adressdaten und 

Identifikationsdaten von ihren Eltern oder Erziehungsberechtigten zu erfassen. Wir verwenden die 

personenbezogenen Daten, die im Rahmen des Reservierungsvorgangs erfasst werden, nur 

innerhalb der nach geltendem Recht zulässigen Grenzen. 

Wenn Sie ein Elternteil oder Erziehungsberechtigter sind und die von Ihrem Kind erfassten Daten 

überprüfen möchten oder wenn Sie diese Daten ändern oder löschen möchten, können Sie uns über 

die weiter unten im Abschnitt „Wie können Sie uns kontaktieren?“ angegebene Methode 

kontaktieren. Wenn uns bekannt wird, dass ein Kind unter 18 Jahren uns personenbezogene Daten 

mitgeteilt hat, werden wir den Zugriff dieses Benutzers auf unseren Dienst beenden und 

Maßnahmen ergreifen, um diese Daten aus unseren Systemen zu löschen, es sei denn, wir sind 

gesetzlich dazu verpflichtet, diese zu behalten. 



10. Aufbewahrungsfrist 

Wir speichern Ihre personenbezogenen Daten für die erforderliche Zeitdauer, um die in dieser 

Datenschutzerklärung beschriebenen Zwecke zu erfüllen, soweit nicht eine längere 

Aufbewahrungsfrist gesetzlich erforderlich oder zulässig ist. Wir werden Ihre personenbezogenen 

Daten nicht mehr aufbewahren oder werden die Mittel, mit denen die personenbezogenen Daten 

mit Ihnen in Verbindung gebracht werden können, entfernen, sobald davon auszugehen ist, dass 

eine solche Aufbewahrung nicht mehr dem Zweck dient, für den die personenbezogenen Daten 

erfasst wurden, und nicht mehr für rechtliche oder geschäftliche Zwecke erforderlich ist. Wenn 

Sie Ihr Konto kündigen möchten oder verlangen, dass wir Ihre Daten nicht mehr für die 

Bereitstellung unserer Dienste verwenden, können wir Ihre Daten weiterhin speichern und 

verwenden, wenn dies zur Erfüllung unserer rechtlichen Verpflichtungen, zur Beilegung von 

Streitigkeiten und zur Durchsetzung unserer Vereinbarungen erforderlich ist. 

11. Ihre Wahlmöglichkeiten  

Wir bieten Ihnen bestimmte Wahlmöglichkeiten, wie wir mit Ihnen kommunizieren und welche 

personenbezogenen Daten wir von Ihnen erfassen. 

• Korrigieren oder Aktualisieren Ihrer Informationen: Wenn Sie über die Dienste ein 

Benutzerkonto erstellt haben, können Sie auf die personenbezogenen Daten, die Sie in 

Verbindung mit Ihrem Konto angegeben haben, zugreifen, diese aktualisieren und korrigieren, 

indem Sie sich über die Dienste bei Ihrem Konto anmelden. 

• Ändern Ihrer Marketingeinstellungen: Wir bieten Ihnen bestimmte Wahlmöglichkeiten, 

wie wir mit Ihnen kommunizieren. Sie können Ihre Marketingeinstellungen ändern, indem Sie: 

• die Abmelde-Option in der E-Mail, die Sie von uns erhalten, verwenden, 

• sich in Ihrem Konto anmelden (wenn der Dienst ein Konto mit dieser Funktion anbietet), 

• mit STOPP auf jede SMS-Nachricht antworten, die Sie von uns erhalten,  

• uns wie nachfolgend unter „Wie können Sie uns kontaktieren?“ dargelegt kontaktieren. 

12. Datenschutzrechte 

Wenn Sie zum Zeitpunkt der Erfassung Ihrer personenbezogenen Daten im Europäischen 

Wirtschaftsraum, Großbritannien oder in der Schweiz (zusammen die „europäischen 

Länder“) ansässig sind, lesen Sie bitte Abschnitt 15 unten.   

Personen in den USA können in Abhängigkeit von den geltenden Gesetzen an den Orten, an denen 

Sie wohnen oder ansässig sind, bestimmte unten genannte Rechte in Bezug auf Ihre 

personenbezogenen Daten geltend machen.  Personen in den USA können im Abschnitt 

„Welche Rechte gelten?“ nachlesen, welche Rechte sie in dem Staat haben, in dem sie 

ansässig sind.  

Sollten Ihnen gemäß den Gesetzen, die die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten regeln, 

irgendwelche der unten aufgeführten Rechte nicht gewährt werden, haben wir das absolute 

Ermessen, Ihnen diese Rechte zur Verfügung zu stellen.  



Ihre Rechte in Bezug auf Ihre personenbezogenen Daten sind nicht absolut. Je nach geltendem 

Recht kann der Zugriff auf Ihre Rechte nach geltendem Recht verweigert werden: (i) wenn die 

Ablehnung des Antrags gesetzlich vorgeschrieben oder genehmigt ist; (ii) wenn die Erteilung des 

Antrags negative Auswirkungen auf die Privatsphäre anderer hätte; (iii) zum Schutz unserer 

Rechte und Eigentumsrechte; (iv) wenn der Antrag unseriös oder schikanös ist oder aus anderen 

Gründen. 

a) Recht auf Kenntnis/Zugang: Sie haben möglicherweise das Recht, eine Kopie oder eine 

Liste von Kategorien der personenbezogenen Daten, die wir über Sie gespeichert haben, 

sowie weitere ergänzende Informationen zu erhalten.  

b) Recht auf Berichtigung: Sie haben möglicherweise das Recht, unzutreffende, von uns 

gespeicherte personenbezogene Daten zu berichtigen, zu korrigieren oder zu aktualisieren.  

c) Recht auf Löschung. Unter bestimmten Umständen haben Sie möglicherweise das Recht, 

von uns die Löschung Ihrer personenbezogenen Daten zu verlangen, die wir gespeichert 

haben. Dieses Recht ist nicht absolut, und wir können Ihr Recht auf Löschung verweigern, 

wenn es vernünftigerweise erforderlich ist, dass wir einen von Ihnen angeforderten Dienst 

erbringen, einen Vertrag zwischen uns erfüllen, die Funktionalität aufrechterhalten und die 

Sicherheit unserer Systeme gewährleisten, nur die erwartete interne Verwendung Ihrer 

personenbezogenen Daten ermöglichen, ein gesetzlich zur Verfügung gestelltes Recht 

ausüben, einer rechtlichen Verpflichtung nachkommen oder wenn zwingende legitime 

Gründe für die Aufbewahrung Ihrer personenbezogenen Daten bestehen. 

d) Recht auf Übertragbarkeit: Unter bestimmten Umständen haben Sie möglicherweise das 

Recht, Ihre personenbezogenen Daten, die wir gespeichert haben, in einem strukturierten, 

gängigen und maschinenlesbaren Format zu erhalten, damit Sie diese personenbezogenen 

Daten an eine andere Organisation weitergeben können. 

e) Recht auf Nichtdiskriminierung: Sie haben das Recht, für die Ausübung der in diesem 

Abschnitt beschriebenen Rechte nicht diskriminiert zu werden. Wir werden Sie nicht für 

die Ausübung Ihrer Datenschutzrechte diskriminieren. 

f) Recht auf Widerspruch gegen automatisierte Entscheidungsfindung: Sie haben 

möglicherweise das Recht, nicht einer Entscheidung unterworfen zu werden, die 

ausschließlich auf automatisierter Verarbeitung beruht (wenn eine Entscheidung über Sie 

mittels eines elektronischen Systems ohne menschliche Beteiligung getroffen wird) und 

sich erheblich auf Ihre Rechte auswirkt. Wir treffen keine Entscheidungen über Sie allein 

auf der Grundlage einer automatisierten Entscheidungsfindung, die erhebliche 

Auswirkungen auf Sie hat. 

g) Recht auf Widerspruch gegen den Verkauf:  Sie haben möglicherweise das Recht, den 

Verkauf Ihrer personenbezogenen Daten abzulehnen. Wie viele andere Unternehmen 

verwenden wir Cookies, Pixel und ähnliche Technologien auf unseren Websites und Apps 

und geben bestimmte personenbezogene Daten, wie z. B. Ihre E-Mail-Adresse, 

Telefonnummer, IP-Adresse oder Gerätekennungen, an externe Werbetreibende weiter, 

um Ihre Benutzererfahrung zu verbessern und unsere Marketingaktivitäten zu optimieren.  

Gemäß der allgemeinen Definition des Begriffs „Verkauf“ in den Datenschutzgesetzen 

einiger Länder könnte dies als Verkauf angesehen werden.  Wir können auch bestimmte 



personenbezogene Daten, wie z. B. Ihre Kontaktinformationen, an Drittanbieter zu deren 

eigenen Geschäftszwecken weitergeben.  

h) Recht, der Freigabe für gezielte Werbung zu widersprechen:  Sie haben 

möglicherweise das Recht, der Weitergabe Ihrer personenbezogenen Daten an Dritte zu 

verhaltensbasierten oder kontextübergreifenden Werbezwecken zu widersprechen. Wie 

viele andere Websites verwenden wir Cookies, Pixel und ähnliche Technologien und wir 

geben bestimmte Informationen, wie z. B. Ihre E-Mail-Adresse, Telefonnummer, IP-

Adresse oder Gerätekennungen, an bestimmte externe Werbetreibende weiter, um Ihre 

Benutzererfahrung zu verbessern und unsere Marketingaktivitäten zu optimieren. Sie 

haben das Recht, uns anzuweisen, Ihre personenbezogenen Daten nicht für gezielte 

Werbezwecke weiterzugeben. 

i) Beschwerderecht: Sie haben möglicherweise das Recht, Beschwerde einzulegen, wenn 

wir uns weigern, auf Ihren Antrag in Bezug auf Ihre Rechte zu handeln. Anweisungen, wie 

Sie Beschwerde einlegen können, werden Ihnen bei einer solchen Ablehnung zur 

Verfügung gestellt. In jedem Fall entsprechen diese Anweisungen jedoch im Wesentlichen 

denen, die unten für die Einreichung von Anträgen angegeben sind.  

j) Recht auf Erlangung einer Liste von Dritten: Sie haben möglicherweise das Recht, eine 

Liste bestimmter Dritter anzufordern, an die wir personenbezogene Daten weitergegeben 

haben.  

Einreichen eines Antrags zur Ausübung Ihrer Datenschutzrechte   

Um Ihre oben genannten Datenschutzrechte geltend zu machen, öffnen Sie unser Antragsformular 

für Verbraucherrechte hier, senden Sie uns eine E-Mail an privacy@travelandleisure.com oder 

rufen Sie uns unter 1-844-510-0095 gebührenfrei an  und geben Sie an, welche Rechte Sie ausüben 

möchten.  

Antragshäufigkeit 

Bitte beachten Sie, dass das geltende Recht je nach Ihrem Wohnsitzstaat die Anzahl der 

Einreichungen von Anträgen zur Ausübung Ihres Rechts auf Kenntnis/Auskunft pro Jahr 

einschränken kann.  Wir können für mehrere Anträge innerhalb eines Zeitraums von 12 Monaten 

eine angemessene Gebühr erheben, soweit dies gesetzlich zulässig ist.  

Identitätsprüfung 

Um Ihre Privatsphäre zu schützen, müssen wir in der Lage sein, Ihre Identität zu verifizieren, um 

zu bestätigen, dass der Antrag von Ihnen stammt, bevor wir Ihren Antrag auf Ausübung 

bestimmter Datenschutzrechte, auf die Sie nach geltendem Recht möglicherweise Anspruch haben, 

bearbeiten können.  Wir können Sie telefonisch oder per E-Mail kontaktieren, um Ihre Identität zu 

bestätigen.  Abhängig von Ihrem Antrag werden wir Sie um Informationen wie Ihren Namen, Ihre 

Adresse, eine E-Mail-Adresse oder eine Telefonnummer bitten, die Sie bei uns verwendet haben. 

Bei bestimmten Anträgen können wir Sie auch bitten, Details zu Ihren letzten Einkäufen oder 

Reservierungen anzugeben. 

https://wynd.exterro.net/portal/dsar.htm?target=Exchange_Group
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In bestimmten Staaten können Sie einen bevollmächtigten Vertreter bestimmen, der in Ihrem 

Namen einen Antrag auf Auskunft über Ihre oder Löschung Ihrer personenbezogenen Daten stellt. 

Dazu müssen Sie: (1) dem bevollmächtigten Vertreter die schriftliche und unterzeichnete 

Erlaubnis zur Einreichung eines solchen Antrags erteilen und (2) Ihre eigene Identität direkt bei 

uns verifizieren. Bitte beachten Sie, dass wir einen Antrag von einem autorisierten Vertreter 

ablehnen können, der keinen Nachweis dafür liefert, dass er von Ihnen autorisiert wurde, in Ihrem 

Namen zu handeln. 

Abwählen von Verkauf, Weitergabe und gezielter Werbung basierend auf Cookies.  Um Ihr Recht 

auszuüben, Verkäufe und gezielte Werbung über Cookies abzuwählen, klicken Sie bitte auf den 

Link „Cookie-Einstellungen“ in der Fußzeile der Website und deaktivieren Sie die Schaltfläche 

für „Gezielte Werbung“ und „Soziale Netzwerke“. Bitte beachten Sie, dass Sie nach dem 

Abwählen gezielter Werbung weiterhin allgemeine Anzeigen erhalten können.  Ihre Abwähloption 

gilt nur für Ihre Nutzung unserer Websites über den aktuellen Browser oder das von Ihnen 

verwendete Gerät und nur solange die Cookies dieses Browsers nicht gelöscht werden. 

Wenn Sie in Kalifornien oder Colorado, Connecticut, Montana, New Hampshire oder Texas 

wohnhaft sind, können Sie auch die Weitergabe und den Verkauf über Cookies über ein Opt-out-

Präferenzsignal abwählen. Das GPC-Signal (Global Privacy Control) ist derzeit das einzige Opt-

out-Präferenzsignal, das wir erkennen. Besuchen Sie die offizielle GPC-Website unter 

https://globalprivacycontrol.org/#about, um zu erfahren, wie Sie Ihr Gerät für das Senden solcher 

Signale konfigurieren. Wir werden das Opt-out-Präferenzsignal reibungslos berücksichtigen und 

verarbeiten. Ihre Abwähloption gilt nur für Ihre Nutzung unserer Websites über den aktuellen 

Browser oder das von Ihnen verwendete Gerät und nur solange die Cookies dieses Browsers nicht 

gelöscht werden. Sie müssen auf jedem Gerät und Browser, mit dem Sie unsere Websites besuchen, 

eine separate Anfrage zum Abwählen der Weitergabe einreichen, um diese Methode vollständig 

zu nutzen.  Bitte beachten Sie, dass Sie nach dem Abwählen von zielgerichteter Werbung weiterhin 

allgemeine Werbung erhalten können. 

Abwählen von anderen Arten von Verkäufen und gezielter Werbung.  Um andere Arten von 

Verkäufen Ihrer personenbezogenen Daten und gezielter Werbung anhand Ihrer 

personenbezogenen Daten abzuwählen, senden Sie bitte einen Abwählantrag über unser 

Antragsformular für Verbraucherrechte, das hier verfügbar ist. 

Welche Rechte gelten? 

Welche der oben aufgeführten Rechte das Gesetz in Ihrem Staat anbietet, entnehmen Sie bitte der 

nachstehenden Tabelle. Nicht aufgeführte Staaten verfügen entweder nicht über ein Gesetz, das 

solche Rechte gewährt, oder es gilt nicht für unsere Geschäftstätigkeit.   

Wohnsitzstaat  Geltende Rechte 

Kalifornien  (a)–(h) 

Colorado, Connecticut, Delaware, Montana, Nebraska, New Hampshire, New 

Jersey, Tennessee (Stand 01.07.25), Texas und Virginia  

(a)–(i)  

Iowa  (a); (c–e); (i)  

Oregon, Minnesota (Stand 31.07.25) und Maryland (Stand 01.10.25) (a)–(j) 

Utah  (a); (c–e); (g–h)  

https://globalprivacycontrol.org/#about
https://wynd.exterro.net/portal/dsar.htm?target=Exchange_Group


13. Hinweis zu finanziellen Anreizen 

Wir bieten unseren Mitgliedern möglicherweise Programme an, die bestimmte Vorteile, Prämien 

oder Sonderangebote bieten, wie Newsletter, Gewinnspiele, Wettbewerbe, Anreize, Rabatte oder 

andere ähnliche Werbekampagnen (zusammenfassend als „Programme“ bezeichnet). Wenn Sie 

sich für eines unserer Programme anmelden, werden wir Sie möglicherweise bitten, Ihren Namen, 

Ihre Kontaktinformationen (z. B. E-Mail-Adresse und/oder Telefonnummer) und bei einigen 

Programmen Ihr Geburtsdatum und Informationen über unsere Dienste anzugeben. Da unsere 

Programme die Erfassung personenbezogener Daten beinhalten, können sie als Programm mit 

„finanziellem Anreiz“ nach kalifornischem Recht oder als „Bona-Fide-Treueprogramm“ nach dem 

Gesetz von Colorado interpretiert werden. Der Wert Ihrer personenbezogenen Daten für uns steht 

im Zusammenhang mit dem Wert der kostenlosen oder vergünstigten Produkte oder Dienste oder 

anderen Leistungen, die Sie erhalten oder die im Rahmen des Programms bereitgestellt werden. 

Sie können die Teilnahme an einem Programm jederzeit beenden, indem Sie uns über die in den 

jeweiligen Programmbedingungen festgelegte Methode kontaktieren. Bitte besuchen Sie die Seite 

mit den allgemeinen Geschäftsbedingungen für jedes Programm, um alle Details anzuzeigen, 

einschließlich Informationen zur Teilnahme und der Geschäftsbedingungen für jedes Programm. 

14. Zusätzlicher Hinweis für Einwohner Kaliforniens: Datenschutzerklärung für 
kalifornische Verbraucher 

Wenn Sie in Kalifornien wohnhaft sind, gilt dieser Abschnitt zusätzlich zu den übrigen 

Bestimmungen dieser Datenschutzerklärung für Sie. Gemäß dem California Consumer Privacy 

Act in der durch den California Privacy Rights Act („CCPA“) geänderten Fassung sind wir 

verpflichtet, die folgenden zusätzlichen Informationen in Bezug auf unsere Datenschutzpraktiken 

offenzulegen. 

Kategorien der erfassten, verwendeten und offengelegten personenbezogenen Daten 

Je nachdem, wie Sie in den letzten 12 Monaten mit unseren Diensten interagiert haben, beschreibt 

die nachstehende Tabelle die Kategorien der „personenbezogenen Daten“ (gemäß Definition 

dieses Begriffs im CCPA), die Quellen und den Zweck dieser Erfassung sowie die Parteien, denen 

die Informationen zu Geschäftszwecken offengelegt wurden. 

Erfasste personenbezogene 

Daten 

Zweck der Datenerfassung 

(Weitere Informationen finden Sie in 

Abschnitt 3) 

Offenlegung 

personenbezogener Daten 

(Weitere Informationen finden 

Sie in Abschnitt 4) 

(A) Identifikatoren, wie Name, 

Adresse, Informationen zum 

Militärdienst, eindeutige 

persönliche ID, E-Mail-Adresse, 

Telefonnummer, IP-Adresse Ihres 

Geräts, Software, mit Ihren 

Geräten verknüpfte 

Identifikationsnummern, 

Kontonummer, Konto-

Anmeldedaten, 

Prämienprogrammnummer, 

-Betrieb und Verwaltung unserer 

Dienste. 

-Anbieten von Kundendienst oder 

Beantworten Ihrer Anfragen. 

-Mitteilen von dienstbezogenen 

Informationen. 

-Bereitstellung von 

Marketingkommunikation. 

-Jemanden empfehlen, den Sie kennen. 

-Rückschlüsse auf Interessen und 

Personalisieren des Benutzererlebnisses. 

Siehe Abschnitt 4, 

Unterabschnitt 1, 2, 3, 4, 5 und 

6. 

-Angeschlossene Anlagen. 

-Lieferanten und Dienstleister. 

-Geschäftspartner, Sponsoren 

und andere Dritte. 

-Anlagen oder Geschäftspartner. 

-Internetforen. 

-Änderung der Kontrolle. 

-Dritte. 



Führerschein oder 

Ausweisnummer, 

Reisepassnummer oder ähnliche 

Kennungen. 

-Recherchieren und Weiterentwickeln 

unserer Dienste.  

-Entwicklung und Verbesserung von KI-

Technologie. 

-Durchführung von 

Werbeveranstaltungen.  

-Erleichterung von 

Unternehmenskäufen, Fusionen und 

Transaktionen.  

-Durchsetzung der Einhaltung unserer 

Geschäftsbedingungen, Vereinbarungen 

und Richtlinien.  

-Gewährleisten der Sicherheit der 

Dienste.  

-Einhaltung gesetzlicher und 

behördlicher Vorschriften.  

-Mit Ihrer Zustimmung. 

-Marketingpartner. 

-Gesetzlich zugelassene 

Offenlegung. 

(B) Personenbezogene Daten 

gemäß California Civil Code, 

Abschnitt 1798.80, einschließlich 

Name, Adresse, E-Mail-Adresse, 

Telefonnummer, 

Beschäftigungsstatus, 

Kontonummer, Konto-

Anmeldedaten, 

Prämienprogrammnummer, 

Führerschein oder 

Personalausweis, 

Reisepassnummer, Kredit-

/Debitkartennummer. 

-Betrieb und Verwaltung unserer 

Dienste. 

-Anbieten von Kundendienst oder 

Beantworten Ihrer Anfragen. 

-Mitteilen von dienstbezogenen 

Informationen. 

-Bereitstellung von 

Marketingkommunikation. 

-Jemanden empfehlen, den Sie kennen. 

-Rückschlüsse auf Interessen und 

Personalisieren des Benutzererlebnisses. 

-Recherchieren und Weiterentwickeln 

unserer Dienste.  

-Entwicklung und Verbesserung von KI-

Technologie. 

-Durchführung von 

Werbeveranstaltungen.  

-Erleichterung von 

Unternehmenskäufen, Fusionen und 

Transaktionen.  

-Durchsetzung der Einhaltung unserer 

Geschäftsbedingungen, Vereinbarungen 

und Richtlinien.  

-Gewährleisten der Sicherheit der 

Dienste.  

-Einhaltung gesetzlicher und 

behördlicher Vorschriften.  

-Mit Ihrer Zustimmung. 

-Angeschlossene Anlagen. 

-Lieferanten und Dienstleister. 

-Geschäftspartner, Sponsoren 

und andere Dritte. 

-Anlagen oder Geschäftspartner. 

-Internetforen. 

-Änderung der Kontrolle. 

-Dritte. 

-Marketingpartner. 

-Gesetzlich zugelassene 

Offenlegung. 

(C) Geschützte 

Klassifizierungen, wie z. B. 

Alter, Geschlecht und andere 

demografische Informationen 

oder andere Informationen, die im 

Zusammenhang mit unserer 

Sorgfaltspflichtprüfung und 

sanktionsbezogenen Recherche 

erfasst wurden. 

-Betrieb und Verwaltung unserer 

Dienste. 

-Durchsetzung der Einhaltung unserer 

Geschäftsbedingungen, Vereinbarungen 

und Richtlinien.  

-Gewährleisten der Sicherheit der 

Dienste.  

-Einhaltung gesetzlicher und 

behördlicher Vorschriften.  

-Angeschlossene Anlagen. 

-Lieferanten und Dienstleister. 

-Änderung der Kontrolle. 

-Gesetzlich zugelassene 

Offenlegung. 

(D) Kommerzielle 

Informationen, wie 

-Betrieb und Verwaltung unserer 

Dienste. 

-Angeschlossene Anlagen. 

-Lieferanten und Dienstleister. 



Aufzeichnungen über von Ihnen 

erworbene, erhaltene oder in 

Betracht gezogenen Produkte 

oder Dienste, 

Transaktionsaufzeichnungen und 

Zahlungsinformationen. 

-Anbieten von Kundendienst oder 

Beantworten Ihrer Anfragen. 

-Mitteilen von dienstbezogenen 

Informationen. 

-Bereitstellung von 

Marketingkommunikation. 

-Recherchieren und Weiterentwickeln 

unserer Dienste.  

-Entwicklung und Verbesserung von KI-

Technologie. 

-Durchführung von 

Werbeveranstaltungen.  

-Durchsetzung der Einhaltung unserer 

Geschäftsbedingungen, Vereinbarungen 

und Richtlinien.  

-Einhaltung gesetzlicher und 

behördlicher Vorschriften.  

-Geschäftspartner, Sponsoren 

und andere Dritte. 

-Anlagen oder Geschäftspartner. 

-Änderung der Kontrolle. 

-Gesetzlich zugelassene 

Offenlegung. 

(E) Informationen zu 

Internetaktivitäten, wie z. B. 

Browserverlauf, Suchverlauf, die 

Website, die Sie vor Ihrem 

Besuch auf unserer Website 

besucht haben, Besuchsdauer und 

Anzahl der Seitenaufrufe, 

Clickstream-Daten, 

Gebietseinstellungen, Ihr 

Mobilfunkanbieter, Datums- und 

Zeitstempel im Zusammenhang 

mit Transaktionen sowie 

Informationen zur 

Systemkonfiguration. 

-Betrieb und Verwaltung unserer 

Dienste. 

-Anbieten von Kundendienst oder 

Beantworten Ihrer Anfragen. 

-Mitteilen von dienstbezogenen 

Informationen. 

-Bereitstellung von 

Marketingkommunikation. 

-Rückschlüsse auf Interessen und 

Personalisieren des Benutzererlebnisses. 

-Recherchieren und Weiterentwickeln 

unserer Dienste.  

-Durchführung von 

Werbeveranstaltungen.  

-Erleichterung von 

Unternehmenskäufen, Fusionen und 

Transaktionen.  

-Gewährleisten der Sicherheit der 

Dienste.  

-Angeschlossene Anlagen. 

-Lieferanten und Dienstleister. 

-Geschäftspartner, Sponsoren 

und andere Dritte. 

-Änderung der Kontrolle. 

-Marketingpartner. 

-Gesetzlich zugelassene 

Offenlegung. 

(F) Geolokationsdaten, sofern 

Sie Ihr Gerät so konfiguriert 

haben, dass wir diese Daten 

erfassen können. 

-Betrieb und Verwaltung unserer 

Dienste. 

-Mitteilen von dienstbezogenen 

Informationen. 

-Bereitstellung von 

Marketingkommunikation. 

-Rückschlüsse auf Interessen und 

Personalisieren des Benutzererlebnisses. 

-Lieferanten und Dienstleister. 

-Änderung der Kontrolle. 

-Gesetzlich zugelassene 

Offenlegung. 

(G) Audio- oder visuelle 

Informationen, wie 

Audioaufnahmen Ihrer Stimme, 

sofern Sie uns anrufen, soweit 

dies nach geltendem Recht 

zulässig ist. 

-Betrieb und Verwaltung unserer 

Dienste. 

-Anbieten von Kundendienst oder 

Beantworten Ihrer Anfragen. 

-Durchsetzung der Einhaltung unserer 

Geschäftsbedingungen, Vereinbarungen 

und Richtlinien.  

-Gewährleisten der Sicherheit der 

Dienste.  

-Einhaltung gesetzlicher und 

behördlicher Vorschriften.  

-Lieferanten und Dienstleister. 

-Anlagen oder Geschäftspartner. 

-Änderung der Kontrolle. 

-Gesetzlich zugelassene 

Offenlegung. 



(H) Berufliche oder 

beschäftigungsbezogene 

Informationen, wie z. B. Ihr 

Beschäftigungsstatus.  

-Betrieb und Verwaltung unserer 

Dienste. 

-Angeschlossene Anlagen. 

-Lieferanten und Dienstleister. 

-Anlagen oder Geschäftspartner. 

-Änderung der Kontrolle. 

-Gesetzlich zugelassene 

Offenlegung. 

(I) Rückschlüsse, die aus den 

oben aufgeführten 

Informationen gezogen werden, 

wie z. B. Ihre 

Urlaubspräferenzen, 

Eigenschaften und Ihr 

Verhalten. 

-Bereitstellung von 

Marketingkommunikation. 

-Rückschlüsse auf Interessen und 

Personalisieren des Benutzererlebnisses. 

-Recherchieren und Weiterentwickeln 

unserer Dienste.  

-Angeschlossene Anlagen. 

-Lieferanten und Dienstleister. 

-Geschäftspartner, Sponsoren 

und andere Dritte. 

-Anlagen oder Geschäftspartner. 

-Änderung der Kontrolle. 

-Marketingpartner. 

-Gesetzlich zugelassene 

Offenlegung. 

Ihre Rechte: Einwohner Kaliforniens haben das Recht, Zugang zu personenbezogenen Daten zu 

erhalten, diese zu korrigieren, zu löschen, zu übertragen, den Verkauf oder die Weitergabe ihrer 

personenbezogenen Daten abzuwählen, der automatischen Entscheidungsfindung zu 

widersprechen (nach Inkrafttreten der Vorschriften der California Privacy Protection Agency) und 

nicht für die Ausübung der in diesem Abschnitt beschriebenen Rechte diskriminiert zu werden. 

Weitere Informationen zu diesen Rechten und wie sie ausgeübt werden können, finden Sie in 

Abschnitt 12 weiter oben.   

Wenn Sie in Kalifornien wohnhaft sind, haben Sie das Recht, uns anzuweisen, die Verarbeitung 

Ihrer sensiblen personenbezogenen Daten für diese Zwecke zu stoppen, sofern Ihre sensiblen 

personenbezogenen Daten (gemäß Definition dieses Begriffs im CCPA) dazu verwendet werden, 

Merkmale von Ihnen abzuleiten. Wir verarbeiten jedoch keine Ihrer sensiblen personenbezogenen 

Daten, um Merkmale von Ihnen abzuleiten.  

Wir verkaufen oder teilen wissentlich keine personenbezogenen Daten von Verbrauchern unter 18 

Jahren (für kontextübergreifende Verhaltenswerbung). 

Shine the Light:  Das kalifornische „Shine the Light“-Gesetz gestattet es Einwohnern Kaliforniens, 

die eine Geschäftsbeziehung mit uns unterhalten, bestimmte Informationen bezüglich unserer 

Offenlegung bestimmter Arten von personenbezogenen Daten an Dritte für deren 

Direktmarketingzwecke im unmittelbar vorangegangenen Kalenderjahr anzufordern. Um einen 

solchen Antrag zu stellen, kontaktieren Sie uns bitte unter Verwendung der unten stehenden 

Informationen und geben Sie in Ihrer Nachricht an, dass Sie ein Einwohner Kaliforniens sind und 

einen „Shine the Light“-Antrag stellen. Dieser Antrag darf höchstens einmal pro Kalenderjahr 

gestellt werden.  

Aufbewahrung von personenbezogenen Daten:  Wir speichern Ihre Daten so lange, wie Ihr Konto 

aktiv ist, wie es für die Bereitstellung von Diensten für Sie oder für andere in dieser Erklärung 

angegebene Zwecke erforderlich ist oder wie es nach geltendem Recht erforderlich oder zulässig 

ist. Weitere Informationen zu den oben aufgeführten Kriterien für die Aufbewahrung 

personenbezogener Daten finden Sie in Abschnitt 10 weiter oben. 

Nicht verfolgen:  Ihr Browser ermöglicht Ihnen möglicherweise, Ihre Browsereinstellungen so 

anzupassen, dass die Anforderung „Do Not Track“ (Nicht verfolgen) an die von Ihnen besuchten 



Websites gesendet wird. Da jedoch keine einheitlichen Standards für „DNT“-Signale übernommen 

wurden, werden die Tracking-Technologien, die auf den Websites aktiv sein können, nach einer 

„Do Not Track“-Anforderung von Ihrem Browser von uns nicht deaktiviert. 

15. Zusätzliche Hinweise für natürliche Personen im EWR, in Großbritannien und in 
der Schweiz 

Dieser Abschnitt gilt nur für Personen, die sich zum Zeitpunkt der Erfassung ihrer 

personenbezogenen Daten bei der Nutzung oder dem Zugriff auf unsere Dienste im Europäischen 

Wirtschaftsraum, in Großbritannien oder in der Schweiz (zusammenfassend die „europäischen 

Länder“) befinden. Gemäß der Datenschutz-Grundverordnung („DSGVO“) beziehen sich 

Verweise auf personenbezogene Daten in dieser Datenschutzerklärung zur Klarstellung auf 

personenbezogene Daten gemäß der Definition dieses Begriffs in der DSGVO. 

Möglicherweise bitten wir Sie, anzugeben, in welchem Land Sie sich befinden, wenn Sie einige 

der Dienste nutzen oder darauf zugreifen, oder wir bestimmen anhand Ihrer IP-Adresse, in 

welchem Land Sie sich befinden. Sollten Bedingungen in diesem Abschnitt mit anderen in dieser 

Datenschutzerklärung enthaltenen Bedingungen in Konflikt stehen, gelten die Bedingungen in 

diesem Abschnitt für natürliche Personen in den europäischen Ländern.  

Kontaktaufnahme 

Bitte kontaktieren Sie uns unter customerservices@europe.rci.com, um weitere Informationen 

über den/die Verantwortlichen bezüglich der von uns verwendeten personenbezogenen Daten zu 

erhalten. Bitte geben Sie in Ihrer E-Mail Ihr Wohnsitzland an.  

Marketing 

Auf der Grundlage Ihrer Einwilligung können wir Sie über unsere Dienste informieren oder Sie 

per E-Mail, Online-Werbung, in sozialen Netzwerken, telefonisch oder per Post zu einer 

Veranstaltung einladen.  Sie können Ihre Einwilligung in den Erhalt von Marketingmitteilungen 

jederzeit widerrufen, indem Sie die Abmeldefunktion in der von uns erhaltenen E-Mail verwenden.  

Weitere Informationen zu Cookies und interessenbasierter Werbung sowie zum Umgang mit 

diesen Technologien finden Sie in unserer Cookie-Erklärung. 

Rechtsgrundlagen für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten 

Abschnitt und Zweck der Verarbeitung Rechtsgrundlagen für die 

Verarbeitung 

Abschnitt 3(k): Gewährleisten der Sicherheit der Dienste.  

Abschnitt 3(l): Einhaltung gesetzlicher und behördlicher Vorschriften. 

Abschnitt 4(i): Gesetzlich zugelassene Offenlegung. 

Aufgrund unserer rechtlichen 

Verpflichtungen. Artikel 6(1) lit.(c) 

DSGVO. 

Abschnitt 3(a): Betrieb und Verwaltung unserer Dienste.  

Abschnitt 3(b): Anbieten von Kundendienst oder Beantworten Ihrer 

Anfragen.  

Abschnitt 3(c): Mitteilen von dienstbezogenen Informationen. 

Abschnitt 4(a): Angeschlossene Anlagen. 

Abschnitt 4(b): Lieferanten und Dienstleister. 

Abschnitt 4(c): Geschäftspartner und Sponsoren. 

Abschnitt 4(d): Anlagen oder Geschäftspartner. 

Basierend auf unserem Vertrag mit 

Ihnen oder für die Durchführung 

vorvertraglicher Maßnahmen auf Ihre 

Anfrage. Artikel 6(1) lit.(b) DSGVO. 

mailto:customerservices@europe.rci.com
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Abschnitt 3(g): Entwicklung und Verbesserung von KI-Technologie.  

Abschnitt 3(f): Recherchieren und Weiterentwickeln unserer Dienste. 

Abschnitt 3(j): Durchsetzung der Einhaltung unserer 

Geschäftsbedingungen, Vereinbarungen und Richtlinien.  

Abschnitt 3(i): Erleichterung von Unternehmenskäufen, Fusionen und 

Transaktionen. 

Abschnitt 4(f): Änderung der Kontrolle. 

Basierend auf unserem berechtigten 

Interesse, unser Geschäft zu betreiben, 

sofern Ihre Datenschutzinteressen oder 

Grundrechte und Grundfreiheiten nicht 

überwiegen. Artikel 6(1) lit.(f) 

DSGVO. 

Abschnitt 3(d): Bereitstellung von Marketingkommunikation. 

Abschnitt 3(e): Rückschlüsse auf Interessen und Personalisieren des 

Benutzererlebnisses. 

Abschnitt 3(h): Durchführung von Werbeveranstaltungen. 

Abschnitt 3(m): Mit Ihrer Zustimmung. 

Abschnitt 4(e): Internetforen. 

Abschnitt 4(g): Dritte. 

Abschnitt 4(h): Marketingpartner. 

Auf Grundlage Ihrer Einwilligung. 

Artikel 6 (1) lit.(a) DSGVO. 

Besondere Bedingungen für die Verarbeitung Ihrer sensiblen Informationen 

Wie in Abschnitt 2 weiter oben beschrieben, können wir in einigen Fällen sensible 

personenbezogene Daten verarbeiten. Diese Art von Informationen ist aufgrund ihrer Sensibilität 

besonders geschützt. Für die in dieser Datenschutzerklärung dargelegten Zwecke gelten als 

Rechtsgrundlage für die Verarbeitung sensibler personenbezogener Daten die folgenden 

Bedingungen: 

• Ausdrückliche Einwilligung – Artikel 9(2)(a) DSGVO. 

• Verarbeitung ist zum Schutz lebenswichtiger Interessen einer Person erforderlich – 

Artikel 9(2)(c). 

• Verarbeitung von Daten, die offensichtlich veröffentlicht wurden – Artikel 9(2)(e). 

• Verarbeitung ist für die Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von 

Rechtsansprüchen oder bei Handlungen der Gerichte im Rahmen ihrer justiziellen Tätigkeit 

erforderlich – Artikel 9(2)(f). 

• Verarbeitung ist aus Gründen eines erheblichen öffentlichen Interesses erforderlich (auf 

gesetzlicher Grundlage) – Artikel 9(2)(g). 

Ihre Datenschutzrechte 

Wenn Sie sich zum Zeitpunkt der Erfassung Ihrer personenbezogenen Daten in europäischen 

Ländern befinden, haben Sie bestimmte Rechte in Bezug auf Ihre personenbezogenen Daten, die 

nachfolgend aufgeführt sind. Diese Rechte sind nicht absolut. Je nach geltendem Recht kann der 

Zugriff auf Ihre Rechte nach geltendem Recht verweigert werden: (i) wenn die Ablehnung des 

Antrags gesetzlich vorgeschrieben oder genehmigt ist; (ii) wenn die Erteilung des Antrags negative 

Auswirkungen auf die Privatsphäre anderer hätte; (iii) zum Schutz unserer Rechte und 

Eigentumsrechte; (iv) wenn der Antrag unseriös oder schikanös ist oder aus anderen Gründen.  

• Auskunftsrecht: Sie haben das Recht, eine Kopie Ihrer personenbezogenen Daten, die wir 

gespeichert haben, sowie weitere ergänzende Informationen zu erhalten, wie z. B. die 

Zwecke der Verarbeitung, die Kategorien der personenbezogenen Daten, die wir 

verarbeiten, und die Organisationen, an die wir Ihre personenbezogenen Daten weitergeben. 



• Recht auf Berichtigung: Sie haben das Recht, von uns die Berichtigung Ihrer in unseren 

Dateien enthaltenen personenbezogenen Daten zu verlangen, die nicht korrekt sind. 

• Recht auf Löschung: Unter bestimmten Umständen haben Sie möglicherweise das Recht, 

die Löschung Ihrer personenbezogenen Daten zu verlangen, die wir gespeichert haben. 

Beachten Sie, dass dieses Recht nicht absolut ist und wir Ihr Recht auf Löschung ablehnen 

können, wenn zwingende legitime Gründe für die Aufbewahrung Ihrer Daten bestehen. 

• Recht auf Einschränkung: Sie haben das Recht, unter bestimmten Umständen zu 

verlangen, dass wir die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten einschränken. Dieses 

Recht steht Ihnen beispielsweise zu, wenn Sie die Richtigkeit der personenbezogenen 

Daten bestreiten oder wenn Sie ihrer Verarbeitung durch uns widersprechen. 

• Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung: Sie haben das Recht, unserer 

Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten jederzeit und im gesetzlich zulässigen 

Rahmen zu widersprechen, wenn wir Ihre personenbezogenen Daten auf der Grundlage 

einer Einwilligung oder eines berechtigten Interesses verarbeiten. Wir können Ihre 

personenbezogenen Daten jedoch weiterhin verarbeiten, wenn dies zur Verteidigung von 

Rechtsansprüchen oder für andere nach geltendem Recht zulässige Ausnahmen 

erforderlich ist. 

• Recht auf Übertragbarkeit: Unter Umständen haben Sie möglicherweise das Recht, 

personenbezogene Daten, die wir über Sie gespeichert haben, in einem strukturierten, 

gängigen und maschinenlesbaren Format zu erhalten, damit Sie diese personenbezogenen 

Daten an einen anderen Verantwortlichen weitergeben können. 

Einreichen eines Antrags zur Ausübung Ihrer Datenschutzrechte   

Um Ihre oben genannten Datenschutzrechte geltend zu machen oder wenn Sie Fragen zu unseren 

Datenverarbeitungsaktivitäten haben, senden Sie uns bitte eine E-Mail an 

customerservice@europe.rci.com und geben Sie an, welche Rechte Sie ausüben möchten oder 

welche Fragen Sie haben.    

Um Ihre Privatsphäre zu schützen, müssen wir in der Lage sein, Ihre Identität zu verifizieren, um 

zu bestätigen, dass der Antrag von Ihnen stammt, bevor wir Ihren Antrag auf Ausübung der 

Datenschutzrechte, auf die Sie möglicherweise Anspruch haben, bearbeiten können. Wir können 

uns mit Ihnen in Verbindung setzen, um Ihren Antrag zu verifizieren. Abhängig von Ihrem Antrag 

bitten wir Sie möglicherweise um Informationen wie Ihren Transaktionsverlauf, Ihren 

Benutzernamen, eine E-Mail-Adresse oder eine Telefonnummer, die Sie bei uns verwendet haben.  

Sie können sich auch unter dpo@dataprivacyadvisory.com an unseren Datenschutzbeauftragten 

wenden. 

Sie haben auch das Recht, eine Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde oder einer gleichwertigen 

Regulierungsbehörde einzureichen. Die Kontaktdaten der Datenschutzbehörden im Europäischen 

Wirtschaftsraum finden Sie hier. Die Kontaktdaten des ICO in Großbritannien sind hier verfügbar. 

Internationale Übermittlung Ihrer personenbezogenen Daten 

mailto:dpo@dataprivacyadvisory.com
http://ec.europa.eu/justice/data-protection/article-29/structure/data-protection-authorities/index_en.htm
https://ico.org.uk/make-a-complaint


Wir sind ein international tätiges Unternehmen und können, vorbehaltlich der geltenden Gesetze, 

Ihre Informationen an unsere angeschlossenen Anlagen oder ausgewählte Dritte an Orten 

außerhalb des Landes, in dem Sie sich befinden, übertragen; ggf. weichen die Richtlinien zum 

Informationsschutz in diesen Ländern ab (z. B. werden Ihre Informationen ggf. auf Servern in 

anderen Ländern gespeichert). Wir werden angemessene Sicherheitsmaßnahmen bezüglich der 

Übermittlung und Verwendung Ihrer personenbezogenen Daten ergreifen, z. B. 

Standardvertragsklauseln. Wir können uns auch auf einen Angemessenheitsbeschluss der 

zuständigen Aufsichtsbehörde stützen, die ein angemessenes Datenschutzniveau in der 

Rechtsordnung der Partei bestätigt, die die Informationen erhält, oder auf Ausnahmen in 

bestimmten Situationen. 

16. Wie können Sie uns kontaktieren? 

Wenn Sie Fragen zu dieser Datenschutzerklärung oder zu den Datenschutzpraktiken der 

Tauschunternehmensgruppe haben, kontaktieren Sie uns bitte 

unter privacy@travelandleisure.com und geben Sie Ihr Land, Ihren Wohnort und die Marke an, 

mit der Sie normalerweise Geschäfte tätigen. Sie können uns auch unter 1-844-510-0095 anrufen.  

mailto:privacy@travelandleisure.com

